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Ο εψηφισμένος Αρχιεπίσκοπος Σινά στον 
Μητροπολίτη Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής του Θεοβαδίστου Όρους Σινά 
και νέο Αρχιεπίσκοπο Σινά, Φαράν και Ραϊθώ κ. Συμεών, 
υπεδέχθη σήμερα Δευτέρα 6 Οκτωβρίου 2025 στα γραφεία της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς στο «ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ», 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Ο Θεοφιλέστατος εψηφισμένος Αρχιεπίσκοπος Σινά κ. Συμεών, Πειραιώτης στην 
καταγωγή, επισκέφθηκε τον Σεβασμιώτατο προκειμένου να λάβει την ευχή του και 
να τον ευχαριστήσει θερμά για τη συμβολή και τη βοήθεια που διαχρονικά έχει 
προσφέρει στην Ιερά Μόνη του Σινά, αλλά και στον ίδιο προσωπικά.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, συμπαραστεκόμενος από 
τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, βοηθό Επίσκοπο και 
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Πρωτοσύγκελλο της τοπικής Εκκλησίας, πνευματικό ανάστημα του νέου 
Αρχιεπισκόπου και τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη Παναγιώτου, εξέφρασε τη μεγάλη του «
χαρά και τιμή για την Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς να υποδέχεται σήμερα τον δικό 
μας άνθρωπο, τον γνήσιο εργάτη του Ευαγγελίου», όπως χαρακτηριστικά είπε, 
επισημαίνοντας πως «η προσωπική μας πνευματική προς τον Θεό ευχή είναι, να 
του χαρίζει ο Κύριος υγεία και δύναμη εις έτη μήκιστα για να διακονήσει αυτό το 
υπέρτατο έργο του Θεοβαδίστου Όρους Σινά. Αυτό το μοναδικό Μοναστήρι που 
εξαγγέλλει καθημερινά το καινούργιο που περιμένει ο κόσμος μέσα στην 
καθημερινή αποτυχία της ιστορίας και που είναι πραγματικά εμβαπτισμένο στους 
αγώνες, στα δάκρυα, στον ιδρώτα των ασκητών και Θεοφόρων Πατέρων».

Αναφερόμενος στο πρόσωπο του νέου Ηγουμένου και Αρχιεπισκόπου Σινά, ο 
Σεβασμιώτατος υπογράμμισε πως «ο Θεοφιλέστατος είναι ένας εγκρατής 
θεολόγος και φιλόλογος, έχει ασχοληθεί με την Κλίμακα του Αγίου Ιωάννη του 
Σιναΐτου» και εξέφρασε την βεβαιότητα ότι «η Χάρις του Θεού και η ευλογία της 
Αγίας Αικατερίνης θα καταστέψει την πεφωτισμένη ποιμαντορία του και 
καθηγουμενία του και θα αναδείξει αυτόν τον υπέροχο και περίπυστο Ναό του 
Θεού του Ζώντος, την Ιερά Μονή του Θεοβαδίστου Όρους Σινά, σε σημείο 
αναφοράς όλης της οικουμένης».

Από την πλευρά του ο Θεοφιλέστατος εψηφισμένος Αρχιεπίσκοπος Σινά, Φαράν και 
Ραϊθώ κ. Συμεών και Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης, ευχαρίστησε 
θερμά τον Σεβασμιώτατο, εκφράζοντας παράλληλα την ευγνωμοσύνη του «όχι 
μόνο για τα καλά σας λόγια τώρα και για την αγάπη σας», όπως χαρακτηριστικά 
σημείωσε, «αλλά για την αγάπη που έχω δεχθεί προσωπικώς όλα τα χρόνια της 
Αρχιερατείας σας στον τόπο αυτό που ανατράφηκα, μεγάλωσα, έζησα και εν 
πολλοίς και εκκλησιαστικώς εκινήθηκα». Ο κ. Συμεών τόνισε πως «κατά την 
παρελθούσα δύσκολη περίοδο της Μονής, η παρουσία σας με διάφορους τρόπους 
ήτανε επιστηρικτική και για αυτό δεν υπάρχουν λόγια ευγνωμοσύνης να 
εκφράσουμε στο πρόσωπό σας και γενικώς στην Μητρόπολη και στον 
Θεοφιλέστατο Άγιο Αχελώου τη μεγάλη μας ευγνωμοσύνη και τις θερμές μας 
ευχαριστίες».

«Να εύχεστε παρακαλώ, να προσεύχεστε και να μας μνημονεύετε και ιδιαίτερα την 
αναξιότητά μου, γιατί το έχουμε πολύ ανάγκη», είπε καταλήγοντας.
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